

安徽女手加冕“全满贯”



经过七天的激烈角逐,2012年全国女子手球超级杯赛前日在安徽省桐城市收兵。“家门口”作战的安徽女手表现抢眼,不但以七战全胜的战绩卫冕成功,而且还将今年的全国女手冠军赛、全国女手锦标赛、全国女子沙滩手球锦标赛和全国女手超级杯赛冠军全部收归囊中,成全了“大满贯”。

赛场:七战全胜夺冠

全国女子手球超级杯赛是去年新设的一项赛事,相当于年终总决赛,本年度全国冠军杯赛和锦标赛总成绩前6名的队伍方有资格参赛。去年在广州进行的首届全国女子手球超级杯赛中,安徽女手克服伤病多、人员及位置不整等困难,一路过关斩将,勇夺冠军。

今年的第二届超级杯赛原定在安徽芜湖举行,后因故移师到桐城市。与去年的参赛球队相比,只有北京取代山东,其他参赛球队都一样。结果在小循环赛中,安徽队分别战胜了北京部队、江苏、上海、北京和广东队,取得小组第一进入四强。在接下来的淘汰赛中,安徽队又是两战两胜,最终以七战全胜的成绩无可争议的夺得了冠军。

赛事:包揽今年冠军

作为安徽大球的王牌项目,2012年是安徽女手取得大丰收的一年。4月在合肥进行的全国女子手球冠军赛上,家门口作战的安徽女队在决赛中战胜了老对手北京部队,摘得冠军;6月在甘肃敦煌进行的2012年全国女子沙滩手球锦标赛上,安徽女手以六战全胜的战绩轻松问鼎冠军,随后代表中国队出征在山东海阳举行的第三届亚洲沙滩运动会,并蝉联冠军;9月在江苏溧阳进行的2012年全国女子手球锦标赛上,安徽女手在决赛中以28:25击败东道主江苏队,获得冠军;这次又在桐城进行的2012年全国女子手球超级杯赛上成功卫冕。

明年是全运会年,作为国内一流女手强队,安徽女手将为夺得首个全运会冠军全力以赴。
记者 江锐

郑智入围亚洲足球先生最终名单

星报讯(新汶) 昨日,亚足联官网公布了2012年度亚洲足球先生的最终3人候选名单,来自广州恒大的中国球星郑智入围。他将与伊朗球星卡利米和韩国球星李根镐,争夺亚洲足球个人最高荣誉。

亚足联将在本月29日,在吉隆坡举行的亚足联年度颁奖典礼上,宣布谁将夺取本年度的亚洲足球先生,同时也将公布其他奖项的最终得主。“我能入围亚洲足球先生候选名单,全是因为恒大今年的成绩不错。”郑智说,“我觉得获奖的可能性很小,毕竟今年国家队一年没怎么比赛。但能获得这个提名,我已经很高兴了。”

欧联杯国米完败

星报讯(宋文) 昨日凌晨,欧联杯小组赛H组,国际米兰客场0:3负于喀山红宝石,连续3场正式比赛不胜,无缘小组头名。开场不久,小胡安解围击中本方立柱,卡拉代尼兹首开纪录。下半时,替补帕拉西奥射中门柱。拉诺齐亚受伤下场,主队替补前锋东梅开二度。小组赛首轮,国米主场2:2战平喀山红宝石。喀山此后取得3连胜且不失球。

曝奥沙利文一周前决定退役

星报讯(王雯) 昨日,据奥沙利文经纪公司驻中国代表李赛文透露,奥沙利文在一周前做出了退役的决定,并随即更换了自己的经纪公司,“罗尼只说他退役后希望参加更多娱乐类的节目,录制一些完全跟斯诺克没有关系的节目,我们所知道的只有这么多,谢谢你们对罗尼的支持。”

奥沙利文现在签约的新经纪公司将帮助奥沙利文在斯诺克之外的事业发展,不过,依奥沙利文的性格,谁也说不会明年是否会给球迷一个惊喜。明年的比赛中,并不排除已经宣布退役的奥沙利文选择报名参赛的可能性。



CBA新赛季今日揭幕

“大将军”挑战“马政委”



记者 张华玮

今日 19:35, 2012/2013 赛季 CBA 联赛就将揭开战幕。在 CBA 迎来自己 18 岁成人礼的时候,众多 NBA 大牌球星加盟,让这场盛宴变得更加“富丽堂皇”。大幕拉开伊始,“大将军”全力挑战“马政委”,这定让球迷兴奋不已。

看点一:阿里纳斯能给出怎样的状态

还记得阿迪达斯特地为阿里纳斯做的“0”号广告。毫无疑问,在身体状态最好的时候,阿里纳斯绝对是 NBA 一线红星,还记得2006年,他曾在科比面前,砍下60分8个篮板8次助攻。

但和昔日有“独狼”称号的马布里一样,在 NBA 里,阿里纳斯更多的表现是单打独斗,或许他能在某一段

时间力挽狂澜,但却无法让自己的球队走得更远。阿里纳斯需要改变。

1米93,30岁,膝盖有伤。事实上,2010年因持枪事件被全赛季禁赛后,“大将军”就一直没有找回当初“叱咤风云”的状态。此番来到 CBA,不知能否像“老马”一样焕发青春。

看点二:马布里 VS 阿里纳斯谁更强?

这无疑球迷们最为关注的。之前在 NBA,阿里纳斯和马布里就有过多次交手,先不论技术、力量和意识,单单从阿里纳斯年轻5岁、高出近5厘米来看,马布里就已经落了下风。

而从各自最佳状态时的表现来看,阿里纳斯的得分手段和侵略性也更强。虽然,在国内很难有人能防住老马的突破,但换成阿里纳斯,老马必将遭到限制。

今夏一直在湖人试训的“大将



军”最后没能找到下家,这让人很怀疑他的膝盖伤势,是否会阻碍他的发挥。但从湖人目前爆出的“后悔未与阿里纳斯签约”来看,问题应该不大。如果是正常状态比拼,单对单,“大将军”更具优势。“但篮球是5个人的”,能更好地调动队友,才能离胜利更近。

花絮:揭幕战一票难求

据悉,新赛季北京队球票的价格分为60元、100元、180元、280元、380元和600元。在票贩子手里,现在280元的票已经卖到600元,而380元的票则卖到1200元。更夸张的是,600元的票现在连票贩子手里都没有,也就是加钱想买都买不着。

▶ 今日精彩推荐

19:35 CBA 北京 VS 上海 CCTV5